



Finansira  
Evropska unija

## Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 2

### ReLOaD2



#### GRAD GORAŽDE

Rezultati evaluacije i informacije u vezi sa predloženim projektnim prijedlozima organizacija civilnog društva (OCD) u toku Javnog poziva u okviru ReLOaD2 projekta koji je bio otvoren od 20. oktobra 2023. godine do 17. novembra 2023. godine

REZULTATI - POTPUNO EVALUIRANI PROJEKTI						
Projektni prijedlozi sa traženim iznosom u vrijednosti do 20.000,00 KM - projekti preporučeni za finansiranje trebaju ostvariti 50 i više bodova						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
<b>ODOBRENI</b>						
1	Udruženje za pomoć i podršku porodici, djeci i mladima s poteškoćama u razvoju "Buđenje"	Inkluzija - potencijal za korist svih	72	ODOBREN	19.980,00	10.215,61
2	Udruženje "Kevser"	Djeca, roditelji i virtualni svijet	62	ODOBREN	16.764,00	8.571,30
<b>USLOVNO ODOBRENI</b>						
1	Forum za inovacije mladih - Youth Innovation forum (YIF)	Festival omladinskog aktivizma	62	<b>USLOVNO ODOBREN:</b> Na osnovu uvida u projektnu dokumentaciju evaluaciona komisija je zaključila da je 75% rezultata i aktivnosti u dostavljenom projektnom prijedlogu u skladu sa kriterijima javnog poziva, te da su stvoreni uslovi da projekat bude klasifikovan kao uslovno odobren. Kako bi projekat u konačnici bio odobren neophodno je da aplikant pojasni aktivnosti koji se odnose na rezultat 2 (Realizovati 7 volonterskih aktivnosti u kojima će učestvovati direktno kao volonteri 130 mladih). Aplikant će pismenim putem biti obavješten o zaključcima Evaluacione komisije. U slučaju da aplikant pristane na predložene korekcije te osigura pojašnjenja biće odobrena sredstva u skladu sa predloženim izmjenama.	12.445,00	6.363,03
2	Udruženje žena "Sehara"	Hrana za budućnost	60	<b>USLOVNO ODOBREN:</b> Na osnovu uvida u projektnu dokumentaciju evaluaciona komisija je zaključila da je 75% rezultata i aktivnosti u dostavljenom projektnom prijedlogu u skladu sa kriterijima javnog poziva, te da su stvoreni uslovi da projekat bude klasifikovan kao uslovno odobren. Kako bi projekat u konačnici bio odobren neophodno je da aplikant pojasni aktivnosti koji se odnose na rezultat 2 (Poboljšati dizajn dva proizvoda koje proizvode žene i omogućena veća prodaja tih proizvoda). Aplikant će pismenim putem biti obavješten o zaključcima Evaluacione komisije. U slučaju da aplikant pristane na predložene korekcije te osigura pojašnjenja biće odobrena sredstva u skladu sa predloženim izmjenama.	18.710,00	9.566,27
3	Udruženje likovnih umjetnika "Irma Art Studio"	Umjetnošću do razumijevanja	57	<b>USLOVNO ODOBREN:</b> Na osnovu uvida u projektnu dokumentaciju evaluaciona komisija je zaključila da je 75% rezultata i aktivnosti u dostavljenom projektnom prijedlogu u skladu sa kriterijima javnog poziva, te da su stvoreni uslovi da projekat bude klasifikovan kao uslovno odobren. Kako bi projekat u konačnici bio odobren neophodno je da aplikant pojasni aktivnosti koji se odnose na rezultat 2 (Starija lica angažovana na aktivnostima projekta). Aplikant će pismenim putem biti obavješten o zaključcima Evaluacione komisije. U slučaju da aplikant pristane na predložene korekcije te osigura pojašnjenja biće odobrena sredstva u skladu sa predloženim izmjenama.	17.670,00	9.034,53
<b>PROJEKTI PRIJEDLOZI KOJI NISU PROŠLI ELIMINATORNE PRAGOVE</b>						
<b>NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: RELEVANTNOST</b>						
U slučaju da je OCD prošla prvi prag, ali ocjenjena sa manje od 18 bodova u Sekciji 2: Relevantnost u Zbirnoj tabeli za evaluaciju, projektni prijedlog je isključen iz daljnog procesa bodovanja zbog činjenice da Evaluaciona komisija smatra da projektna ideja nije relevantna i/ili nije prilagođena prioritarnim oblastima Javnog poziva.						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
1	Radio klub "Drina" Goražde	Navigacija znanjem: radio orijentiring za mlade	25	DRUGI PRAG - RELEVANTNOST: Uvidom u projektnu dokumentaciju evaluaciona komisija je zaključila da projektni prijedlog ne sadrži elaborirano polazište projekta, te da nije jasno opisan metodološki pristup i dinamika projektnih aktivnosti, što je neophodno kako bi se mogla procijeniti relevantnost projekta. Uočena je i nedosljednost u projektnoj aplikaciji, u projektnom prijedlogu su navedene aktivnosti koje nisu predviđene u projektnom budžetu.	10.020,00	5.123,14
2	Centar za sport i rekreaciju Goražde	Tjelovježba kao antistres terapija	25	DRUGI PRAG - RELEVANTNOST: Uvidom u projektnu dokumentaciju evaluaciona komisija je zaključila da odabrana ciljna grupa nije u skladu sa smjernicama javnog poziva (projekat je namijenjen za 33 odgajateljice iz javnih ustanova što nije mandat ReLOaD2 projekta).	15.440,00	7.894,35

\* Preračunato u valutu EUR prema Kursnoj listi Centralne Banke BiH (fiksni kurs)

\* Napomena: Eventualne upite u vezi rezultata javnog poziva možete dostaviti najkasnije sedam dana od objave rang-liste slanjem elektronske poruke na sljedeći e-mail: registry.ba@undp.org